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Більшість людей в Європі не часто замислюються над загрозою ракетного нападу. А з тих, хто 
замислюється, декого цікавить вартість, або чи справді існує загроза, чи насправді дієвою є 
протиракетна оборона.  
 
Уже наступного місяця лідери НАТО зустрінуться в Лісабоні і вирішуватимуть, чи треба 
Альянсу будувати в Європі протиракетну оборону. Вони прийматимуть це важливе рішення на 
основі відповідей на фундаментальні запитання.  
 
• Чи справді існує загроза?  
 
Коротко кажучи - так. Ракети становлять постійно зростаючу загрозу нашому населенню, 
території і військам, що беруть участь в операціях. Понад 30 країн володіють або прагнуть 
заволодіти ракетами, які можуть нести не тільки звичайні боєголовки, а й зброю масового 
знищення. Деякі з цих ракет уже здатні досягти європейських міст, і ситуація лише 
погіршується.  
 
Розповсюдження таких сил і засобів не означає намірів негайно напасти на нас. Але воно 
означає, що ми несемо відповідальність за захист нашого населення. Ми не можемо дозволити, 
щоб хоча б одне з наших міст зазнало удару. І ми не можемо дозволити шантажувати нас 
загрозою нападу.  
 
• Чи буде протиракетна оборона дієвою?  
 
Побудувати ефективну протиракетну оборону нелегко, але важливо. Ми вже здатні забезпечити 
сучасні системи, які успішно пройшли випробування. Більше того, НАТО має великий досвід у 
розробці і застосуванні інтегрованих систем ППО. Ми вже працюємо над забезпеченням 
протиракетної оборони наших військ, які беруть участь в операціях. Розширивши цю програму і 
з’єднавши її з протиракетною обороною США, НАТО буде здатна захистити населення і 
територію Європи від ракетних нападів.  
 
• Скільки це коштуватиме?  
 
Протиракетна оборона не дешева, але вона і не розорить. Поточна програма НАТО зі створення 
протиракетної оборони військ, що беруть участь в операціях, коштує 800 мільйонів євро, 
розподілених між членами Альянсу на 14 років. За менше ніж 200 додаткових мільйонів 
протягом 10 років ця програма може бути розширена і надасть НАТО можливість захисту 
європейського населення і території.  
 



Зважаючи на бюджетні обмеження, це серйозний захист за доступну ціну. Зробивши відносно 
невелику інвестицію, усі члени Альянсу можуть підключитись до багатомільярдної 
американської системи, отримати перевагу зміцненої безпеки і продемонструвати спільну 
відданість справі нашої взаємної оборони. Це дуже приваблива окупність інвестиції.  
 
• Які вигоди?  
 
У військовому сенсі, інтегрована система протиракетної оборони пропонує набагато більші 
можливості, ніж індивідуальні національні системи. Обмінюючись даними по усій системі, ми 
матимемо спільну картину того, що відбувається в нашому повітряному просторі. Об’єднавши 
системи, ми отримаємо набагато більше узгоджених можливостей зупиняти ракети, що летять 
на нас, ніж їх мають окремі країни самостійно.  
 
Не менш важливі і політичні вигоди. Це буде чітка демонстрація союзницької солідарності і 
розподілу тягаря перед обличчям спільної загрози. Це також дасть змогу для справжньої 
співпраці з Росією. Співпраця між НАТО і Росією у сфері протиракетної оборони нарешті і 
рішуче проголосить справді нову добу співпраці під дахом спільної євроатлантичної безпеки.  
 
Мій висновок зрозумілий. Нам необхідно захищати наше населення і територію від загрози, яку 
становить розповсюдження ракетних озброєнь. НАТО може це зробити, до того ж, за доступну 
ціну. Лісабонський саміт повинен стати нагодою для НАТО прийняти рішення щодо 
розширення своєї здатності захистити наше населення і територію – і водночас встановити 
зв’язки взаємовигідної співпраці з Росією.  
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